

Інформація
про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами
Дніпровської міської ради за I-III квартали 2019 року

Здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Дніпровської міської ради протягом I-III кварталів 2019 року відбувалось відповідно до законів України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон), «Про місцеве самоврядування в Україні» та Порядку здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Дніпровської міської ради, затвердженому рішенням виконавчого комітету міської ради від 07.03.2018 № 183 і в цілому було спрямовано на недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, перегляд і приведення у відповідність до вимог законодавства діючих нормативно-правових актів, забезпечення відкритості та прозорості під час розробки проектів регуляторних актів.

Організаційне забезпечення і координацію діяльності щодо здійснення державної регуляторної політики регуляторними органами здійснює департамент правового забезпечення Дніпровської міської ради (далі – Департамент).

Згідно зі ст. 38 Закону прийнято рішення міської ради від 23.01.2019 № 43/40 «Про звіт міського голови щодо здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами міської ради у 2018 році», звіт оприлюднено у встановленому порядку.

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 05.02.2019 № 109 затверджено Реєстр чинних регуляторних актів, до якого включено 36 регуляторних актів: 20 рішень міської ради та 16 рішень виконавчого комітету міської ради.

На підставі пропозицій розробників проектів регуляторних актів, з урахуванням рішення міської ради від 07.09.2016 № 48/13 «Про планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів міською радою» рішенням виконавчого комітету міської ради від 20.11.2018 № 1125 затверджено плани діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік, до яких було внесено зміни рішенням виконавчого комітету міської ради від 18.06.2019 № 647 (далі – План). Розробниками проектів регуляторних актів передбачено розробку 28 проектів регуляторних актів, з яких 13 – рішення міської ради, 15 – рішення виконавчого комітету міської ради.

Згідно з Планом протягом звітного періоду проведено процедуру оприлюднення, обговорення та прийнято регуляторні акти - рішення виконавчого комітету міської ради:

- від 18.06.2019 № 619 «Про встановлення граничних тарифів на послуги з перевезення пасажирів та багажу на міських автобусних маршрутах загального користування у м. Дніпрі»;

- від 24.09.2019 № 935 «Про затвердження Умов перевезення та організації проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування у м. Дніпрі».

У зв'язку з прийняттям нових рішень стосовно предметів регулювання визнано такими, що втратили чинність два регуляторних акта.

Проведено процедуру оприлюднення та обговорення проектів регуляторних актів:

- проекту рішення виконавчого комітету Дніпровської міської ради «Про затвердження Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення м. Дніпра»;

- проекту рішення Дніпровської міської ради «Про затвердження Правил з додержання тиші в громадських місцях на території міста Дніпра».

Регуляторні процедури тривають згідно з Законом.

На виконання ст. 34 Закону до Державної регуляторної служби України направлено проект рішення міської ради «Про затвердження Правил з додержання тиші в громадських місцях на території міста Дніпра» для підготовки пропозицій у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку щодо його удосконалення відповідно до принципів державної регуляторної політики.

Для запобігання потенційному негативному впливу на конкуренцію проекти регуляторних актів також направляються їх розробниками до Дніпропетровського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України для проведення більш ґрунтовного аналізу та отримання пропозицій.

Відповідно до затвердженого Плану-графіку відстежень результативності регуляторних актів підготовлено та оприлюднено у встановленому порядку такі звіти про відстеження результативності регуляторних актів:

- базове відстеження: 3 проекти рішень виконавчого комітету міської ради, 1 проект рішення міської ради ;

- повторне відстеження: 1 рішення виконавчого комітету міської ради, 1 рішення міської ради;

- періодичне відстеження: 6 рішень міської ради, 1 рішення виконавчого комітету міської ради.

Систематично проводиться поточний перегляд чинних регуляторних актів, за результатами якого їх розробниками передбачено внесення до деяких з них відповідних змін або підготовку нових проектів рішень стосовно предметів регулювання. Розробку цих проектів включено до планів діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік, які затверджено та оприлюднено в установленому Законом порядку.

За звітний період внесено 9 змін до 6 чинних регуляторних актів у нерегуляторній частині.

Також інформуємо, що на адресу Дніпровської міської ради не надходило звернень громадських організацій стосовно необхідності проведення перегляду чинних регуляторних актів.

З метою розширення переліку актів, які підлягають кодифікації, а саме впровадження кодифікації рішень міської ради, якими затверджено положення про виконавчі органи міської ради, статuti комунальних підприємств міської ради та будь-яких актів за ініціативою їх розробників міським головою видано розпорядження від 28.02.2019 № 160-р «Про кодифікацію рішень міської ради, рішень виконавчого комітету міської ради, розпоряджень міського голови», яким затверджено відповідне Положення про порядок її проведення.

Згідно з Положенням кодифікації підлягають нормативно-правові акти, у тому числі регуляторні акти; рішення міської ради, якими затверджено положення про виконавчі органи міської ради та статuti комунальних підприємств міської ради. Інші акти міської ради можуть бути кодифіковані за ініціативою їх розробників.

На цей час усього кодифіковано 80 актів міської ради та її виконавчого комітету, у тому числі 20 регуляторних актів, які оприлюднено на вебсайті у меню «Документи міської ради».

Пріоритетним напрямком реалізації вимог регуляторного законодавства у місті визначено оприлюднення інформації у формі відкритих даних, що сприяє прозорості та відкритості регуляторної діяльності виконавчих органів міської ради, спрощенню умов ведення бізнесу у місті.

Відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації», постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», зі змінами, Департаментом здійснюється системна робота щодо розміщення та регулярного якісного оновлення відкритих даних з інформацією про регуляторну діяльність на таких порталах:

1. Єдиний державний веб-портал - data.gov.ua (далі – веб-портал):

- план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік із зазначенням назв проектів регуляторних актів, мети їх прийняття, строків підготовки проектів та найменуванням розробника, затверджений рішенням виконавчого комітету Дніпровської міської ради від 20.11.2018 № 1125, зі змінами від 18.06.2019 № 647;

- прийняття та відстеження результативності регуляторних актів у 2019 році;

- перелік чинних регуляторних актів Дніпровської міської ради та її виконавчого комітету за період 2004-2018 рр. із зазначенням дати набрання чинності регуляторним актом, строку проведення базового, повторного та періодичного відстежень їх результативності та інформації про місце їх оприлюднення.

Слід зазначити, що з метою більшої прозорості та наочності щодо повного циклу проходження регуляторним актом регуляторної процедури, починаючи з оприлюднення повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта і до моменту прийняття рішення, спеціалістами Департаменту розширено стандартну запропоновану для заповнення форму, такими полями, як: «Повідомлення про оприлюднення регуляторного акта», «Проект рішення регуляторного акта», «Аналіз регуляторного впливу» із зазначенням місця та дати оприлюднення інформації.

2. Портал відкритих даних міста Дніпра, <https://opendata.dniprorada.gov.ua/>,

створений на офіційному вебсайті Дніпровської міської ради, на якому окрім наборів даних, розміщених на веб-порталі, також оприлюднено:

- порядок здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Дніпровської міської ради, затверджений рішенням виконавчого комітету Дніпровської міської ради від 07.03.2018 № 183;

- звіт міського голови щодо здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами міської ради, затверджений рішенням Дніпровської міської ради від 23.01.2019 № 43/40;
- перелік кодифікованих рішень Дніпровської міської ради, рішень її виконавчого комітету, розпоряджень міського голови;
- інформація про перегляд рішень Дніпровської міської ради, її виконавчого комітету, розпоряджень міського голови.

Забезпечено 100% інформаційне наповнення кейсів за 114 запропонованими видами підприємницької діяльності розділу «Для бізнесу» Платформи ефективного регулювання (PRO) по місту Дніпру.

З метою спрощення доступу до інформації, пов'язаної зі здійсненням регуляторної діяльності виконавчих органів Дніпровської міської ради, розділ «Регуляторна політика» розміщено на головній сторінці офіційного вебсайту Дніпровської міської ради із запровадженням нових електронних сервісів для бізнесу та громадськості.

21 травня 2019 року фахівцями відділу регуляторної політики Департаменту взято участь у навчальному семінарі з питань реалізації державної регуляторної політики та практичного застосування норм регуляторного законодавства за темою: «Тест малого бізнесу (М-Тест) – складова аналізу регуляторного впливу. Структура М-Тесту. Практичні питання при розробці М-Тесту», який відбувся у Дніпропетровській обласній державній адміністрації. Отримано практичні знання про застосування регуляторних норм щодо малого бізнесу та послідовності здійснення регуляторної процедури. Відбулось спілкування із представниками Державної регуляторної служби України та обмін досвідом з колегами щодо здійснення розрахунків фінансового навантаження на суб'єктів господарювання під час проведення аналізу регуляторного впливу та М-тесту.

Також інформуємо, що для вдосконалення системи взаємодії між владою міста й бізнесом і запровадження сучасних форм інформаційного сприяння підприємництву Дніпровською міською радою створено новий інформаційний веб-ресурс «Бізнес-простір Дніпра». Завдяки цьому сервісу у режимі онлайн кожен може отримати актуальну та систематизовану інформацію щодо алгоритмів започаткування власної справи, порядку отримання адміністративних послуг і документів дозвільного характеру, електронних сервісів для бізнесу, а також чинних об'єктів інфраструктури підприємництва у місті, пріоритетних напрямів співпраці суб'єктів господарювання з міською владою в рамках реалізації програм і проектів. Уся інформація структурована, посилання скомпоновані за напрямами діяльності.

Особливість сервісу полягає у тому, що відтепер підприємці з різним досвідом та напрямами діяльності мають єдиний ресурс, розділи якого відображають основні питання щодо створення, ведення та розвитку бізнесу саме у Дніпрі. Скористатися веб-ресурсом «Бізнес-простір Дніпра» можна на головній сторінці офіційного вебсайту Дніпровської міської ради.

Так, у рамках реалізації інформаційного проекту «Бізнес-простір Дніпра» 24 вересня у Дніпрі відбувся семінар «Інтелектуальна власність як важливий актив сучасного бізнесу. Шляхи набуття прав та їх захисту». Безкоштовний освітній захід для представників малого і середнього бізнесу, адвокатів-практиків, корпоративних юристів-практиків організував департамент правового забезпечення Дніпровської міської ради.

Учасники семінару отримали корисну інформацію з основ інтелектуальної власності, можливостей та стратегій реєстрації прав на торговельні марки, винаходи, промислові зразки та об'єкти авторського права в Україні та за її межами. Окрему увагу під час проведення заходу було приділено питанням захисту об'єктів права інтелектуальної власності на митному кордоні України та країн - членів ЄС. Участь у семінарі взяло майже 80 осіб. По закінченню учасники отримали сертифікати.

Ураховуючи вищевикладене, Дніпровською міською радою та її виконавчими органами вжито вичерпних заходів стосовно забезпечення дотримання основних вимог Закону, відкритості та прозорості регуляторної діяльності.

Директор департаменту правового
забезпечення Дніпровської
міської ради



А. Г. Павлов